

参加撒切尔夫人葬礼后 他曝光了



母亲撒切尔的葬礼上，卡萝尔(左)与男友马尔科形影不离 资料图片

他是撒切尔女儿的男友马尔科
他比撒切尔女儿卡萝尔小16岁
他跟卡萝尔已经低调相恋21年

据英国媒体18日报道，英国前首相撒切尔夫人的葬礼17日在伦敦的圣保罗大教堂举行，她的一对龙凤胎儿女也双双携各自伴侣出席。在撒切尔女儿卡萝尔的身边，有一位头发卷曲的中年男子，他便是卡萝尔的男友、现年43岁的瑞士滑雪教练马尔科·格拉斯。原来，马尔科听取了准岳父丹尼斯的生前教诲，一直远离媒体和聚光灯，所以他的存在始终鲜为人知。与现年59岁的卡萝尔相比，马尔科足足年轻了16岁，两人1992年在阿尔卑斯山相识，迄今已风雨携手了21年。

21年前邂逅于阿尔卑斯山

现年43岁的马尔科·格拉斯是顶尖滑雪教练，现供职于瑞士著名滑雪胜地克洛斯特斯，主要工作是担任教练和测试员，并且为英国和瑞士爱好滑雪的议员们安排一年一度的友谊赛。马尔科面容刚毅，

身材魁梧，然而生性有点害羞，几乎从未在公共场合抛头露面。他很少出现在英国，更别提与女友卡萝尔一起合影了。原来，这是因为他刻意保持着低调。

据了解，马尔科与卡萝尔最早

于1992年在阿尔卑斯山的山坡上邂逅。从那以后，他就小心谨慎地保持着这种既稳定又隐秘的情侣关系，以至于外界对他知之甚少。即使是撒切尔最亲密的朋友也

卡萝尔本不看好这段恋情

马尔科与卡萝尔的恋情从一开始就充满了浪漫，然而卡萝尔刚开始时对这个年龄相差16岁的“姐弟恋”并不看好。她曾在公共场合表示：“我敢肯定，总有一天他将离我远去，另觅一位既年轻又漂亮的新女友。”然而年龄没有成为爱情

的障碍，随着相处时间越久，两人的感情越发深厚。两年前，马尔科在滑雪事故中摔断双腿，在卡萝尔细心体贴的精心护理下才逐步恢复健康，对此他充满了感激。

马尔科和卡萝尔在瑞士滑雪胜地克洛斯特斯有一套小而时髦

的“蜗居”，身为记者的卡萝尔将她的时间分配在瑞士和西班牙首都马德里两地。与素以节俭著称的“铁娘子”一脉相承的是，卡萝尔和马尔科离开英国飞回瑞士时，将与他们来时一样，搭乘英国“易捷航空”的廉价航班。

在葬礼上与卡萝尔形影不离

正是这位平时远离聚光灯的“神秘人物”，在17日撒切尔夫人的葬礼上，与卡萝尔全程形影不离，给了她最坚定的依靠。当走在圣保罗教堂外的走廊上时，卡萝尔看上去惆怅而又紧张，不时地将头斜靠在马尔科的肩膀上以求安慰和支持。与之形成鲜明对比的是，卡萝

尔与其双胞胎弟弟马克的肢体接触却少得可怜。当他们俩在教堂前拾阶而上的时候，马克只是在姐姐掩面哭泣的时候，才上前扶了下她的胳膊。

坐在教堂听众席的第一排，卡萝尔时而紧握双手，时而又松开双手，时而重叠双腿，时而又将双腿

平放，时而用葬礼秩序册扇着自己，时而整理一下帽子。她的紧张不安显露无遗。葬礼结束后，卡萝尔和她的双胞胎弟弟站在亲友团中，双双目送着载有母亲遗体的灵车缓缓驶离。将姐弟俩分隔的是他们各自的伴侣——马尔科及马克现任妻子莎拉。

准岳父母 对他很满意

据了解，马尔科的家人都是旅馆经营者。两人确定恋人关系不久后，马尔科来英国时，就寄居在卡萝尔位于伦敦西部福尔哈姆区的一套河畔公寓里，卡萝尔当时对外介绍称他是她的“房客”。不久，这位20出头的英俊小伙便时不时地拜访卡萝尔父母位于伦敦贝尔格莱维亚切斯特广场的府邸，成为座上客。

马尔科不仅很快得到了撒切尔夫人的认可，与“铁娘子”的丈夫丹尼斯同样相处得非常融洽。后者给他的忠告是：远离媒体的聚光灯，永远不要接受采访。从此，马尔科将这句话铭记在心。在撒切尔夫人的葬礼上，只有极少数卡萝尔的朋友知道他是谁。卡萝尔的一位朋友透露称：“如果没有马尔科，卡萝尔将非常孤单。事实上，我认为如果没有他的陪伴，她甚至无法完成这场葬礼活动。”

撒切尔夫人一家的一位故交认为，撒切尔夫人一定会为马尔科出席葬礼而深感欣慰。因为这位准女婿能让他的女儿卡萝尔快乐，并且从来不给她的家人添乱。同样，撒切尔老伴丹尼斯的在天之灵也会得到安慰。因为马尔科牢记他老人家的生前教诲，在该低调的时候低调，在该现身的时候现身，并且坚定地站在了卡萝尔的身边，伸出他坚实的肩膀供她依靠。 综合消息

最“高产”代孕母亲 生第13胎后“退休”

现年46岁的英国妇女卡萝尔·霍尔洛克是世界上“高产”的代孕母亲，她于14日产下代孕的第13胎，之后宣布“退休”。依照事前达成的协议，霍尔洛克需在婴儿出生24小时内把他交给委托人，那是一对没有子女的夫妇。

霍尔洛克自1995年开始为人代孕，世界纪录学会官方网站显示，她于2009年初获称“世界最高产母亲”。截至获选时，她的“战绩”是14年生育12个孩子。由于职业代孕在英国属违法行为，霍尔洛克以怀孕、生产相关开销为名收取费用，每次收费为1万至1.5万英镑。

由于第13胎生产过程艰难，霍尔洛克称这“绝对是最后一胎”，因为她“不会再让自己经历那样的折磨”。 据新华社

土耳其83岁“潮男” 街拍照片走红网络



83岁“潮男”阿里的日常装扮

最近，83岁土耳其老人阿里的街拍照片在互联网上走红。老人的穿戴非常时髦，其中包括颜色各异的双排扣西服套装、迷彩夹克和皮风衣，以及与不同服装搭配的毛呢帽等各种配饰。

阿里现居德国柏林，曾是名医生，退休之后才开始从事裁缝工作。每天早晨，阿里上班途中都要经过摄影爱好者佐伊·斯波顿工作的咖啡馆。日复一日，他时尚且整洁的穿戴吸引了斯波顿的注意。于是，斯波顿就在2012年夏天帮阿里建立了博客，记录这位老人的每日装扮。

在不到一年的时间内，博客的点击量就高达数千次，且吸引了全球媒体的关注。斯波顿表示，阿里说他有80多套不同的套装，追求时尚的他非常讨厌被拍到穿着同一套衣服上街。

据《中国日报》

人类脚趾分3种 “希腊脚”专出美女

人类的脚趾依据长度可以分为埃及脚、罗马脚、希腊脚这3种，其中第2根脚趾长度比其他4根脚趾长的就属“希腊脚”，拥有这种脚型的人通常四肢修长，出美女的概率相当高。

埃及脚脚型最普遍，大脚趾比其他4根脚趾长，这种脚型比较适合穿斜头鞋。希腊脚则是第2根脚趾比其他还长，适合穿尖头鞋，通常拥有这种脚型的人四肢修长。过去有研究发现，拥有希腊脚的女性不一定是美女，但美女绝大多数都符合第2根脚趾较长的特征。

罗马脚也称为正方形脚，这种脚型5根脚趾长度都差不多，没有特别凸出的脚趾，看起来就像正方形一样。罗马脚在选鞋时，可以挑选圆头、方头鞋，而拥有罗马脚的人较罕见，特别适合跳芭蕾舞。 综合消息

她走红了

她是撒切尔的孙女阿曼达
她在葬礼上代表家属致辞



撒切尔19岁的孙女阿曼达在葬礼上致辞 资料图片

英国前首相撒切尔夫人的葬礼17日在伦敦圣保罗大教堂举行，女王伊丽莎白二世等贵宾为她献上祝福，走向人生最后一程。撒切尔夫人的孙女阿曼达代表家属致辞，表现大方出色，意外爆红。

19岁的阿曼达与24岁的哥哥麦克是撒切尔夫人儿子马克的子女，也是她仅有的2个孙辈。留着一头金色长发，长相清秀的阿曼达与哥哥在美国出生，之后随着父亲马克和母亲黛安·勃道夫移民南非成长，之后因父母离异，他们随着母亲改嫁定居美国得克萨斯州，目前就读大学。

阿曼达穿着合身的黑色长外套，搭配珍珠项链，戴着黑色的宽帽檐帽子，代表家属致辞。尽管现场有伊丽莎白二世女王伉俪与2000多名贵宾，以及有电视现场转播到数百万名全球观众，她口齿清晰，落落大方地念着《以弗所书》(《新约圣经》的第10本书)6章10节至18节，她的出色表现获得了英国媒体的肯定与大幅报道。

撒切尔夫人曾在20世纪90年代告诉记者，收到儿媳寄来孙子与孙女的照片，总是能为她带来极大的喜悦，这种喜悦是其他事物所无法超越的。阿曼达与麦克和撒切尔夫妇的合照，放在“铁娘子”伦敦故居的重要地方，显示出撒切尔夫人生前对他们疼爱有加。

友人表示，阿曼达与麦克虽然有位国际知名的祖母，但他们个性低调，待人谦和。去年阿曼达高中毕业，被同学选为“最可能改变世界的人”，她热衷运动，身材修长。

黛安·勃道夫与撒切尔夫人的关系密切，虽然和马克离异，但她和撒切尔夫人仍保持联络，17日她也亲自参加葬礼，送前婆婆最后一程。 综合消息